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児童生徒の登下校時のマスク着用について（お知らせ）
　市民の皆様ならびに保護者の皆様には、荒尾市の教育活動について日頃からご理解とご協力をいただき深く感謝いたしております。このたび、コロナウィルス感染症予防のために学校の長い臨時休業に伴い、大変なご心配とご負担をおかけしていることと存じます。
　さて、本市におきましては６月１日より学校を再開し、午前中授業と給食を始めました。６月８日からは、午後からの授業も行い本格的に部活動も開始いたします。
ただし、これからは暑さに伴う熱中症の予防もコロナウィルス感染症予防と併せて行わねばなりません。そのような中に、登下校中の児童生徒から「マスクを着けていると息苦しい。」「暑くて気分が悪くなった。」という声が聞こえてくるようになりました。
これを受けまして、本市においては登下校中のマスクの着用について下記のとおりとすることといたしました。
これからも子どもたちの安全と健康を守るためにできる限りの対応を行っていきます。市民の皆様や保護者の皆様には、今後ともご理解とご協力をお願いいたします。
記
　今後の登下校時（徒歩及び自転車で通学路を進行中）のマスク着用は、熱中症予防もあり、次の点に留意すれば着用しなくてもよいとします。
1 １ｍ以上の十分な間隔を取る。
2 [bookmark: _GoBack]向かい合って、大きい声で話すことを避ける。
3 登校班の集合場所等で話すことがある場合は、マスクを着用する。

※学校に到着したらマスクの着用をお願いします。マスクは、忘れずに持たせ
てください。
