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10月の夢実現コーチングは、「ふわふわ言葉で、みんながハッピー！


ふわふわ　　わくわく　　きらきら」です。


ふわふわ言葉で、学校や家庭のみんながハッピーになったら、とてもいいですね。


★ふわふわ言葉とは、言われるとうれしい気持ちになり、心が温かくなる言葉です。


　　・ありがとう！　・大好き！　・良かったね！　・だいじょうぶ？　・応援しているよ！　・一緒にやろう！


★わくわく言葉とは、言われると自己肯定感が高まり、前向きになる言葉です。


　　・すごい！　・さすが！　・素晴らしい！　・いいね！　・ナイス！　・上手だね！　・君ならできるよ！　　


★きらきら言葉とは、自分で言葉にして言うと、心が輝き始める言葉です。


・うれしい！　・楽しい！　・しあわせ！　・最高！　・ついてる！　・ハッピー！　・ラッキー！　


　　ふわふわ言葉も、わくわく言葉も、きらきら言葉も、言われると嬉しい


気持ちになり、自己肯定感が高まり、心が輝く言葉ですね。


そのような温かい前向きの言葉は、全部がふわふわ言葉ともいえます。


心理学では、言葉にしたことや意識したことが、現実化しやすくなると言われています。ふわふわ言葉を意識して口に出せば、そのようなことが現実化しやすくなるので、自分にも相手にもいい影響を与えます。


「言葉は未来スイッチ」です。ふわふわ言葉で、子どもたちの未来スイッチを押しましょう！　ふわふわ言葉で、子どもたちにハッピーを届けましょう！








夢実現コーチング　「コーチングのポイント」














