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保護者の皆様へ





保健だより





八代市立龍峯小学校保健だより


令和３年６月





歯みがきカレンダーへのご協力ありがとうございました





　６月は７日～２０日までの２週間、歯みがきカレンダーの取組を行いました。保護者の皆様には、子どもたちへの声かけや仕上げ磨き、コメントの記入などにご協力いただきありがとうございました。前回の保健だよりで配付した染め出し薬を使った感想をうかがうこともでき、歯みがきを意識した２週間になったのではないかと思います。以下、子どもたちと保護者の方々の感想です。





必ず治療に行ってください。むし歯になりそうな歯も、むし歯も、放っておいては絶対に治りません！！





自分から｢しあげ！｣と言ってくるようになったので良かったと思います。





歯が抜けかけている所があるので、上手に磨けないところは仕上げでしましたが、他は上手にできていました。





磨けているようで磨けていないところがたくさん見つかりました。歯の染め出しで、これからの歯みがきの仕方が変わりそうですね。





しかけんしんでは、ぜんぶシャセンだったから、あさ、ひる、ばん、ずっとやっていきたいです。色ぬりがとてもたのしかったです。





一週目よりもしあげをしてもらうことができたからよかったです。





いっしゅう目よりかがみをみてきれいにみがきました。これからもつづけようと思います。





仕上げみがきをさせてくれなくなったので、もう少し頑張りたいです。





朝はぎりぎりまで起きてこないので、できないままです。





　今年度は、６９人中２５人にむし歯が見つかりました。そのうち７人の受診が終わっています（６月２３日現在）。





歯医者の受診をお願いします





むし歯がある人の数


１年生３人(１１人中)　２年生３人(１３人中)


３年生７人(９人中)　　４年生３人(９人中)


５年生４人(１０人中)　６年生５人(１７人中)








